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Referat fra generalforsamling i Badmintonklubben Tændhætten, afholdt den 15. maj 2012, kl. 18.00 i 
Hollænderhallen. 
 
 
Formanden Geert Jakobsen bød velkommen til de 10 (skriver i bogstaver: ti) fremmødte medlemmer. 
 
Dagsorden i følge vedtægterne: 
 
1. Tom Adrian blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt og lovligt 

indvarslet.  
 
2. Fra bestyrelsens beretning skal fremdrages omtale af den forløbne sæson. Tændhætten har ved  

udgangen af april måned 2012 opnået et medlemstal på 171, hvoraf 19 er helt nye medlemmer.  
Medlemstallet udgjorde 192 ved udgangen af forrige sæson. 

 
Vi har nu afsluttet den 38. sæson og må konstatere, at vi efter en stabil sæson sidste år igen er 
gået tilbage nemlig fra  192 medlemmer i sidste sæson til 171 medlemmer i indeværende sæson 
dvs. et fald på 11% total set. Vores ungdomsafdeling er gået ned til 25 i denne sæson, hvilket 
også er et mindre fald. 

 
Det er selvfølgelig ikke tilfredsstillende, at kurven igen peger ned ad. Det er derfor op til den 
kommende bestyrelse, at gøre en indsats – så om ikke andet faldet standses. Vi har i den netop 
afsluttede sæson - haft kontakt med en gruppe, der normalt spiller i Kongelundshallen, men som 
af gode grunde har været afskåret for at spille på grund af renoveringen, som først var afsluttet i 
januar måned. Der er tale om en 15-16 spillere som er interesserede i at spille hos os - og vi har 
kontakt med deres ”talsmand”. Endelig er det ved at gå op for mange motionsspillere – bl.a. 
nogle som spiller hos DB på samme tid som jeg om mandagen, at de for langt færre penge – lige 
så godt kan spille hos os. 
 
Rent økonomisk ender vi i sæsonen ud med et underskud, som primært skyldes flere 
omkostninger til turneringer og færre indtægter. Men mere herom – når kassereren fremlægger 
det reviderede regnskab. 
 
Vores ungdomsdel er stadig et aktiv, som vi også bruger en del energi på. Desværre har vi ikke 
magtet at øge tilstrømningen og flere af spillerne har i år efter en halv sæson fået mod på mere 
konkurrencepræget spil og er flyttet over til Dragør Badminton. 
Det er stadig Tændhættens mål, at satse på ungdommen – og den måde vi gør det på, falder i 
mange spilleres- og forældres smag. Gennem leg og træning giver vi de unge en introduktion til 
badmintonspillet. 
 
Vi er stadig et alternativ til elitesporten – selvom vi gerne vejleder vores talenter, når rammerne 
bliver for ”snævre” hos os – til at finde en alternativ klub for at ”komme videre”.  
Ved afslutningen af sæsonen måtte vi desværre tage afsked med Jakob – vores træner gennem 
mange år. Jakob ønsker efter sommeren at satse hårdt på dels sine studier og dels på det 
studenterjob han har haft i et investeringsselskab i over 2 år. Samtidig er det næsten en hel dag, 
der går – når han via cykel eller bus skal træne hver lørdag – og bor i Valby. 
 
 
Mange af hans elever med forældre mødte op på sidste træningsdag og forsøgte via gode ord 
og masser af gaver at få ham til at blive. Men beslutningen stod ved magt om end han lovede at 
være til rådighed – når en kommende ny træner måtte melde forfald på enkelte lørdage. Jakob 
forsøger pt. at finde en afløser. 
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Vi har fået en henvendelse fra Gadelauget om at få opmærksomhed en lørdag i august, som 
man via aktiviteter fra klubberne vil gøre til ungdommens dag. Såfremt vi indenfor overskuelig 
fremtid har en ny ungdomstræner på plads vil vi takke ja. 
 
En af forældrene som er journalist har tilbudt sin hjælp til at forfatte reklamer, artikler mv. for at få 
nye unge til at melde sig ind hos os i den nye sæson. Det tager vi med kyshånd imod.  
 
Desværre blev en dyst mellem gamle og unge ikke til noget, da ideen kom for sent på bordet til 
at kunne blive realiseret. Der var ellers en række teenagere, der gerne ville prøve kræfter med 
de gamle. Og tro mig - de har lært noget og så har de ungdommens hurtighed. 
 
Jeg skal hermed benytte lejligheden til at takke Jakob for hans indsats gennem årene og ønske 
ham held og lykke med både studier og arbejde fremover. 
 
På seniorsiden, må vi også i år konstatere en stadig større skare – som mest er til double og 
mange som ikke ønsker at spille turneringsfjer. Det er derfor fremover et ”must” hvis vi skal 
gennemføre en efterårsturnering, at vi holder den som Tændhætten Open med mulig deltagelse 
fra Søvang og Sandagergård. 
 
Vi gennemførte atter i år 3-kantturneringen mellem Tændhætten, Søvang og Sandagergård i 
foråret og for andet år i træk vandt Sandagergård. Et godt arrangement med mange deltagere 
også til den efterfølgende middag i Hollænderhallen. Næste år har Sandagergård sagt, at de vil 
stå for arrangementet. Det bliver spændende! 
 
Også i 2011 har vi haft undertegnede ( formanden ) som medlem af FOU ( 
Folkeoplysningsudvalget ). På den vis har vi haft indsigt i de sportslige og kulturelle tiltag – der 
har været på den kommunale dagsorden. Men et nyt lovforslag fra Folketinget har medført at 
FOU i dets nuværende form i foråret har haft sit sidste møde. Den endelige udformning at et nyt 
udvalg inkl. valgprocedurer er ikke pt. offentliggjort – men vi vil igen forsøge at få indflydelse ved 
at stille op / hvis muligt i et kommende valg til udvalget. 
 
På sidste generalforsamling kunne jeg meddele at der var tiltag i Hollænderhallen om udlejning 
af baner samt at klubbernes medlemmer skulle give meddelelse til hallen, såfremt man en uge 
ikke brugte sin badmintontid. Der var i den forgangne sæson udlagt 3,5% af halkapaciteten til 
udlejning. Hele dette bookingsystem kom aldrig i gang og hvor det pt. ”ligger” er uvist. 
 
Med hensyn til Hollænderhallens bestyrelse har vi jo Kurt Christensen siddende, men han er 
desværre ikke til stede i aften. Der har i 2011 været holdt 4 møder. ”Udefra set” via læsning af 
ref. mv. kan vi konstatere, at Motionsklubben har fået lokaler i de gamle omklædningsrum i 
svømmehallen med direkte adgang også udefra. Måske kan det forbedre driften af cafeen, som 
desværre på grund af manglende omsætning har reduceret sine åbningstider. Endelig har 
hollænderhallen konstateret, at der er ”klubber som udlejer baner”, hvilket Hollænderhallen vil 
undersøge nærmere! 
 
Nordstrandskolen – ja der har vi haft en ”rolig” sæson og briksystemet fungerer om end der var 
problemer med nettet og bruserne i starten af sæsonen. 
Der er stadigvæk for mange aflysninger ud over skoleferierne, men vi har stadig medlemmer, der 
synes at lokaliteten er attraktiv. Så også i den kommende sæson vil vi have timer her. 
 
Vi har igen  i år sommerbaner i Hollænderhallen – se nærmere på vores hjemmeside. 
 
Planerne om at opføre en hel ny tør og vådhal mod nord som jeg orienterede om er der stadig 
intet nyt om. Om det  stadig er problemer med kommunens deponeringskrav eller de andre 



Badmintonklubben Tændhætten 
Generalforsamling den 15. maj 2012 . 
__________________________________________________________________________________________________ 

 
Side  3  

lokaleproblemer der er årsagen, så har forvaltningen i denne uge meddelt mig, at sagen ligger 
stille. 
 
Kongelundshallen, som jo blev mere eller mindre brandt af - blev forsinket den ene gang efter 
den anden og kom først i brug i midten af januar. Til gengæld er den efter sigende blevet flot, 
men der er problemer med hvide vægge/lofter. Vi har pt. ingen banetider i hallen. 
 
Vores åbne banetid – som ligger samtidig med børne/ungdomstræningen fungerer 
tilfredsstillende – om end vi gerne ser flere forskellige spillere på banerne – de er jo til rådighed 
for alle klubbens spillere. 
 
En tak til bestyrelsen for det gode samarbejde i året der er gået. Tak til kassereren for at have 
styr på kassebeholdningen og regnskabet og en tak til Henning for altid at få vores hjemmeside 
opdateret. Bemærk venligst at den har skiftet kulør i løbet af sæsonen. 
 
Sluttelig skal vi takke de medlemmer der denne majaften har fundet frem til Hollænderhallen og 
vores årlige generalforsamling. 
 
I ønskes alle en god sommer  – og ”et på gensyn” til august når banetilmeldingen endnu en gang 
finder sted.  
 
 
Tak for i år. 

 
 
 
  

* * * * * 
 
 
 
Tom Adrian havde bemærket at primetime om mandagen kl. 19-20 ofte var præget af ledige 
baner, hvortil formanden kunne oplyse at Hollænderhallens administration i denne sæson har 
ønsket selv at udleje netop nogle af disse banetider men det er næppe lykkedes i særlig stort 
omfang. 
 
Tom Adrian udtrykte stor ros til bestyrelsen for håndteringen af hele konceptet omkring 
Trekantturneringen i marts måned 2012. 
 
 
 

3. Søren Dam Rasmussen gennemgik det reviderede regnskab, der blev enstemmigt godkendt. 
  
4. Til formandsposten, der er på valg hvert år, genvalgtes Geert Jakobsen. Herudover var to 

bestyrelsesmedlemmer på valg i år. Søren Dam Rasmussen og Niels Jørgen Jørgensen blev 
genvalgt for 2 år. De to øvrige bestyrelsesmedlemmer Henning Bothmann og Chrilles Svendsen  
var ikke på valg i år.  

 
5. Til revisorer genvalgtes Peter Holmgaard og Lars Koch. Til revisorsuppleant nyvalgtes Dorthe 

Theter. 
 
6. Der var ingen indkomne forslag. 
 
7. Bestyrelsens forslag til kontingent for den kommende sæson 2012/2013 er således: 
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Voksne  kr. 300,00 
Børn under 18 år  kr.   50,00 
Børn under 18 år m/egen banetid  kr. 300,00 
Tillæg for træning (børn)  kr. 250,00 
Passivt medlemskab  kr. 100,00 
Indmeldelse  kr. 100,00 
 
Forslaget til kontingent er uændret i forhold til indeværende sæson og det er fortsat 
forventningen at der til klubbens aktivitetsniveau også fremadrettet vil være tilstrækkelig 
økonomiske midler og klubbens regnskab for den kommende sæson 2011/2012 vil forventeligt 
udvise et mindre, negativt resultat. 
 
Forslaget blev herefter enstemmigt vedtaget. 

 
8. Under eventuelt forløb en uformel diskussion om klubbens virke i øvrigt. Niels Andersen 

opfordrede bestyrelsen til at ajourføre opslagstavlen i Hollænderhallen hvilket bestyrelsen 
noterede sig. 

 
 
Generalforsamlingen blev hævet kl. 18.40  


